

# 践行“三严三实” 情系社区邻里

## 市国资委认真开展党员服务社区活动

信阳消息(刘洁)近年来,市国资委党委本着“参与、奉献”的宗旨,坚持把“共驻共建,共同推进”作为开展党建工作的一块重要内容,抓实抓好,抓出成效,以实际行动践行“三严三实”,受到了办事处、社区和广大群众的好评。

该委通过每周二学习日,组织机关干部职工学习“共驻共建”知识,学习外地先进经验和做法,强化投身和谐社区建设的意识,提高服务社区能力。同时,利用机关QQ群,组织大家讨论“共驻共建”如何更好地发挥作用、开展工作,通过讨论,明确目标,形成共识,集中智慧,充实完善具体工作措施。并明确了机关分管党务工作的负责同志统

协调社区共建工作,日常工作由委机关党委牵头落实。制订了共驻共建活动方案,并积极和社区联系,为社区群众提供力所能及的服务。

积极开展志愿服务活动。该委与浉河区八一社区签订了共建协议书,组织机关党员签订八一社区党员双向服务承诺书,全体在职党员共27名到社区报到,接受单位和社区的双重管理,组织包括聘用人员在内的36名机关干部职工到八一社区进行志愿者注册登记,根据各自的特长认领社区服务,在合理安排工作的前提下,在法律咨询、家教辅导、社区调解、电脑维护、网上购物等方面发挥其作用。以“创建全国文明

城市”为载体,组织机关全体党员干部到八一路社区开展卫生大扫除;在机关全体干部职工中组织开展“爱心捐赠活动”,号召大家将家里闲置的衣物、鞋帽、炊具、餐具捐赠出来,送给社区统筹安排;组织志愿服务队在社区开展“邻里守望”志愿服务活动,为社区空巢老人和低保户残疾人打扫卫生,并为他们送去米、油等慰问品。

此外,市国资委在精神文明建设、综合治理联防、对口帮扶等方面大力支持社区开展工作。今年5月被市委组织部和市直工委评为街道社区大党(工)委共驻共建先进单位和党组织,两名同志被评为市直机关联系服务社区群众优秀党员。

## 《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

### 投诉方式

投诉热线:13837666109  
投诉邮箱:xywbzy@126.com



传统的“七夕”到来之际,市中行中山路支行推出幸福玫瑰、祈福平安车挂银葫芦、人民币纯金纪念册、家庭幸福成长金等理财产品,以满足浪漫“七夕”不同层次的消费需求。图为该行工作人员正在为客户进行贴心服务。 本报记者 张勇 摄

## 聪明理财四大定律

4321定律:家庭资产合理配置比例是家庭收入的40%用于住房及其他方面投资,30%用于家庭生活开支,20%用于银行存款以备应急之需,10%用于保险。

72定律:不拿回利息利滚利存款,本金增值一倍所需要的时间等于72除以年收益率。比如,如果在银行存10万元,年利率是2%,每年利滚利,多少年能变20万,答案是,36年。

80定律:股票占总资产的合理比重等于80减去年龄的得数添上一个百分号(%).比如,30岁时股票可占总资产50%,50岁时则占30%为宜。

家庭保险双十定律:家庭保险设定的恰当额度应为家庭年收入的10倍,保费支出的恰当比重应为家庭年收入的10%。

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家  
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建行理财工作室特约

## 鉴定和田玉有诀窍

和田玉是人们常佩戴的配件首饰,而如何去辨别真伪呢?大家有必要了解清楚了。

1.和田玉质地细腻。所谓质地细腻,是呈现滋润感。一块好的和田玉,就像一块“凝脂”般润泽,白玉像羊脂、像猪油,黄玉像鸡油。

2.和田玉肉眼可以看到细密的小云片状、云雾状的玉花,这是和田玉特有的肌理特征。

3.和田玉的光泽很温和,这是由于表面有非常细小的凹凸,类似毛玻璃,用10倍至20倍的放大镜就可看到,所以对光线的反射不是很强。和田玉是“精光内蕴”,如一个儒雅之士,性情温厚,才情内在而不张扬,所以是温润的——这“温润”二字最能概括和田玉的特点,常言“温润如玉”,它代表了中国人传统的审美观。

4.“脉理紧密”除了反映在

外观上的细腻之外,另一重要标准是坚硬不吃刀。一块真正的和田玉,用普通刀具在其表刻划,不会留下任何刻痕。反之,用刀能轻易刻划的,便不是和田玉。而且它可以划损玻璃,而自身无伤。观察雕件,由于和田玉韧性很强,雕刻时不容易起崩口,其他玉石韧性差,比较脆,容易起崩口。因此,许多石英岩类玉石都是用模子高温压出来的,没有手工雕刻的痕迹。

5.由于“脉理紧密”,所以重,掂在手上会有沉重压手的感觉。和田玉质地致密细腻,滋润柔和,具油脂光泽,份量重。这些特性其实都来自于一点:脉理紧密。因为紧密,所以重、细腻而润,不太透明。

6.看颜色。和田玉因颜色不同,有白玉、黄玉、青玉、青白玉、碧玉、墨玉之分。质地相近的情

况下,黄玉因稀少最贵,白玉次之,青白玉、青玉、碧玉、墨玉价值就低些。羊脂玉指色极白且质地细腻者,很昂贵。许多白玉都是白中透青或白中带灰。

7.看皮。和田籽料常带皮。看皮已经成了一个重要的辨别籽料的依据。现今市场上有大量人工染上色皮的和田玉,一方面由于现在时尚玩皮,另一方面可使人相信是籽料。这种加工多出自新疆、河南。真皮和人工染的假皮的基本区别是:假皮是色浮于表面的,薄薄一层,颜色鲜艳;真皮的色渗透入内,色泽自然,且表面有微微凹凸,行内称“毛孔”。(据中国收藏网)



## 潢川县地税局

### 认真开展餐饮业纳税评估

信阳消息(吴迎燕)近日,潢川县地税局采取多项措施,对辖区内餐饮行业开展专项纳税评估,切实加强县域餐饮业税收征管,真正发挥以评促管、以评促收作用。此次评估选取10户具有代表性的餐饮行业企业,截至目前,已完成评估5户,已评估入库相关税款14.8万元。

对选取的10户企业进行深入实地调查摸底,全面了解其实际经营状况,查看其经营面积、服务人员数量、酒水菜品档次价位、收款方式等,积累掌握纳税评估所需的大量第一手信息,找准评

估方向,确定评估重点。针对当前少数企业偷、漏税手段越来越隐蔽的实际情况,创新评估方法,采取“内外结合”的方法:“内部”指调查时,侧重查找电子信息,向(收款)计算机要证据;“外部”指调查时,从工商等第三方部门找证据。

通过“内外结合”方法,运用合法手段,采集评估信息,从中筛选出合法有效证据,与企业约谈核实,力争全部评估案件做到“事实清楚、证据确凿、定性准确”,全面提升评估质量水平,提高纳税人对税法遵从度。



地税之窗